

时政新闻

嵩山论坛

——华夏文明与世界文明



广泛深入做好传承和创新 建设全球华人根亲文化圣地 “2013嵩山论坛”圆满闭幕

历时9天时间的“嵩山论坛2013年会”已圆满完成了各项日程,昨日上午在登封闭幕。论坛围绕“人文精神与生态意识”这一主题,在过去的9天中,来自国内外430余位著名专家学者、政要智囊、企业家齐聚天地之中,以演讲、讨论、报告会等形式,展开高端对话,取得了丰硕成果。

论坛组委会主任、河南省副省长张广智,组委会主任、北京大学高等人文学院院长杜维明,论坛主办方中国国际文化交流中心代表、中国国际文化交流中心常务副理事长陶大为,河南省文化厅厅长杨丽萍,河南省发改委副主任靳磊,郑州市委常委、宣传部长王哲等出席了论坛闭幕式。

郑州晚报记者 孙娟 董艳竹 实习生 陈冉/文 郑州晚报记者 马健/图

五位专家学者作主题演讲 论道“人文精神与生态意识”

闭幕式上,5位专家学者联袂作了主题演讲。

原国务院发展研究中心副主任卢中原以《多一些人文追求,少一些物欲横流》为题发表演讲,他呼吁城市建设要形成现代文明与人文积淀相和谐的发展局面,要以人为本,减少城市病。

全国人大常委会、教科文卫委员会委员王毅发表演讲——《生态文明及其顶层设计》,对建立生态文明建设统筹协调机构以及“最严格”的政府评估体系提出期许。

中国人民大学环境学院院长、教授马中演讲的题目是《中国环境保护与经济发展的两难与双赢》,在演讲中,强烈呼吁在经济发展中优化产业结构,实现低碳发展。

中央民族大学哲学与宗教学系教授赵士林发表的演讲《中华文化的永恒魅力》,美国波士顿大学博士、两岸人民服务中心荣誉主任冯沪祥发表的演讲《从国学看中国梦》着眼于如何汲取华夏文明精华解决当前生态问题。赵士林认为,当代中国应珍惜传统文化中的真善美的情怀;冯沪祥认为,国学光明,中国的未来一定光明。

广泛深入做好传承和创新 建设全球华人根亲文化圣地

论坛组委会主任、河南省

副省长张广智致闭幕词。

张广智说,嵩山论坛2013年会是一次成功的盛会,是一次精彩的盛会,是一次难忘的盛会。9月5日至13日,来自美国、俄罗斯、德国、新加坡、港澳台等国家和地区的50余位著名专家学者,国内120余位专家学者,20余位国务院参事、两院院士和中央部委领导,80多位企业家,共计430多人参加了嵩山论坛2013年会;围绕“人文精神与生态意识”这一主题,论坛进行了对话文明视野下的生态意识、生态环境与人类文明等6次主题演讲,华夏历史文明传承创新系列讲座等6次主题报告会,20场分组讨论和近百次演讲、专家发言,收集文稿近百篇。论坛汇集了人类探索历史文明传承创新、生态文明和谐构建的共同智慧,创造了弘扬人文精神、传承历史文化、共建生态文明的丰硕成果,谱写了华夏文明与世界文明进行对话交流的新篇章。

张广智表示,今后要齐心协力,加快推动华夏历史文明传承创新区建设,要依托中原文化优势资源,挖掘像嵩山文化这样具有中原特质的文化内涵,培育更多像嵩山论坛这样的具有中国特色、时代特征、中原风貌和国际影响力的文化品牌,广泛深入地做好传承和创新两篇大文章,建设全球华人根亲文化圣地,为促进华夏文明与世界文明的对话交融,为人类文明进步事业作出更大贡献。

专家论“道”

卢中原 原国务院发展研究中心副主任

一个国家发展 总是离不开人文关怀



“看我的名字就知道我是河南人,我的老家在济源,我对嵩山论坛有一种乡亲的感觉。”卢中原上台就讲起自己名字与河南的渊源。

对于此次论坛的主题“人文精神与生态意识”,他表示,非常赞同以人文精神来定义国家发展路线、热点、难点,因为一个国家发展总是离不开人文关怀、人文精神以及人文追求,比如说以人为本的科学发展观,人与自然协调发展,经济社会协调发展,城乡区域协调发展等理念,都渗透着人文关

怀、人文追求。

城市发展中如何渗透人文情怀呢?他提出城市规划设计师应当具备更高的人文素养。在城市化发展道路上,千城一面的问题越来越严重,如果城市规划人员没有高度的人文素养和人文关怀,城市是不可能建成以人为本的。

普通大众的人文情怀也很重要。他表示,我们的物质生活越来越丰富,精神世界却越来越匮乏,甚至让人不敢恭维,出现道德滑落。“希望大家多一些人文追求,少一些物欲横流。”卢中原说。

王毅 全国人大常委会,教科文卫委员会委员

生态文明建设是一场“持久战” 需政府、企业、公众共同努力



王毅长期从事可持续发展领域的公共政策及发展战略研究。昨天,他主要围绕生态文明的含义、不同时期对生态文明的理解以及当前我国面临怎样的资源环境挑战等问题发表演讲。

“目前我们所说的生态文明是在中国语境下的,但不同阶段的生态文明有着不同的理解。”王毅表示,过去所说的“天人合一”是个人价值的理想和追求,而现在所讲的是工业文明带来的一些问题。另外,过去“天人合一”的人文情结是从个人出发的,而现在的生态

意识是宣传个人的行动为他人甚至为全球的公众来服务,比如低碳问题,就不是说能对个人产生多大效益,而是看对社会对全球起了多大效益。

王毅认为,当前我国正面临着资源环境挑战,其中以PM2.5为特征的区域性大气复合污染、区域性水复合污染等。在经济转型期,若无得力措施,是很难在短期内缓解污染趋势。而这些问题涉及社会各个层面。因此,他认为:“生态文明建设是一场‘持久战’,需要政府、企业、公众共同努力。”

分类信息 省会都市第一资讯平台优惠发布各类信息,市区 56722588 代办点电话:巩义 13849115050 新郑 13525566346 登封 13938274990 荥阳 67321771

声明公告
★马战杰(411081196711023253)他项权证号:D1003073439 遗失特此声明
★毛丙乾土地登记证新土国用(2002)第13791号丢失作废
★郑州市管城区政研招待所税务登记证正本证号:410422630611861 丢失,声明作废。
★潘艳辉就业报到证丢失证号113301200805000313 声明作废
★杜瑞勇 410922198011240035 保险展业证号 020001410900 80002011002930 丢失声明作废
裴建利 41092219800415274X 保险展业证号 020001410900 80002010006773 丢失声明作废

★河南云台房车股份有限公司公章丢失,声明作废
★河南虹馨酒业有限公司食品流通许可证副本(SP4101051010031070)丢失,声明作废。
★吴江伟,座落于上街区登封南路5号院1幢3单元35号的房地产,郑州市产权证上街区字第052183号房屋所有权证遗失,特此声明。如无异议,发证机关将予以补发。
★王芸熙《出生医学证明》,编号为:H410896232,不慎丢失,声明作废。
★肖玉洁遗失会计从业资格证,证号为:410103500003611 自本声明发布之日起由该会计从业资格证产生的任何法律责任概与本人无关,特此声明。

★豫 AT0266 营运牌照丢失 00374 声明作废。
★郑州飞鹰广告有限公司营业执照正本丢失,声明作废。注册号 410105000137800
★冯亿磊 940920 号契税完税证办证联收据联丢失声明作废 注销公告
郑州佳泰数码防伪科技有限公司股东会讨论决定,即日起解散郑州佳泰数码防伪科技有限公司(注册号41010500027951),郑州佳泰数码防伪科技有限公司已成立清算组进行清算,请各债权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告发布之日起45日内到本公司清算组申报债权。

★梁鑫雨《出生医学证明》编号:M411170562 遗失,声明作废。
★郑州金马凯旋家居有限公司出的履约保证金收据 150000 正收据 008063 丢失声明作废。
★荥阳市翡翠造型理发店卫生许可证丢失,证号:荥卫公字 2012 第 0070 号,声明作废。
★王欣玉《出生医学证明》,编号为:M411162032,不慎丢失,声明作废。
★登封融汇寄售行有限公司注册号:410185000026281 经股东会研究决定,依据《公司法》第181条拟向公司登记机关申请注销登记。请公司债权人于本公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权,联系人:李松灿。电话:13523585003

★河南天地通信息技术有限公司公章、财务章、法人章均丢失,声明作废。
★郑州市管城区俊俊美容中心工商营业执照副本、税务登记证副本丢失,声明作废。
★刘刚行政执法证编号 A010-226 丢失,李浩行政执法证编号 A010-440 丢失,声明作废。
★李文方,教师资格证书丢失,证书号码 20074100171009158,声明作废
★张强货运资格证丢失,4101000020011012860 声明作废
★河南东亮智能机电设备有限公司财务章丢失声明作废
★刘志河南农业大学本科毕业证,证书编号 104665201005076996 不慎丢失,声明作废。

★郑州弘业建筑工程有限公司第八分公司合同专用章丢失编号:4101000010936 声明作废
★河南水滴出版传媒股份有限公司遗失出版物经营许可证正本,新出发豫郑零字第EQ029号,声明作废。
★河南经典园林艺术绿化工程有限公司经股东会讨论决定,即日起解散河南经典园林艺术绿化工程有限公司(注册号:410105100000409),本公司已成立清算组进行清算,清算组成员:张磊、林卫东、管国清,清算组负责人张磊请各债权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。